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Bejelentő megírta, hogy a megjelölt 

iskolában több tanár is felmondott, valamint 

sérelmezi, hogy a konyhán a diákok és a tanárok 

különböző ételeket fogyaszthatnak.  

Bejelentő kifogásolja, hogy az önkormányzat 

több hónapja nem ad tájékoztatást a honlapján a 

településen történtekről. 

Bejelentő feltételezi, hogy az önkormányzat 

pénzügyi elszámolása nem megfelelő. 

 

 

lezárt 

 

 

Válaszában az eljáró szerv, a Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal 

(a továbbiakban: Kormányhivatal) arról tájékoztatott, hogy a bejelentés 

alapján hatósági ellenőrzést folytatott, melynek keretében vizsgálta az 

Ágfalvi Német Nemzetiségi Önkormányzat (a továbbiakban:NNÖ) 

fenntartásában lévő Ágfalvi Váci Mihály Általános Iskola (a továbbiakban: 

Iskola) alkalmazási feltételekre vonatkozó jogszabályi rendelkezések 

megtartását és a gyermekétkezetésről szóló kifogást is. A Kormányhivatal a 

lefolytatott hatósági ellenőrzés alapján megállapította, hogy az NNÖ a 

2020/2021. tanévben a jogszabályi előírásokat betartva működteti az Iskolát, 

jogszabálysértést nem tárt fel, ezért a hatósági ellenőrzést lezárta. 

A Kormányhivatal áttekintette az Önkormányzat honlapját és megállapította, 

hogy azon nem érhetők el az Önkormányzat Képviselő-testületének (a 

továbbiakban: Képviselő-testület) 2020. évben tartott üléseiről készült 

jegyzőkönyvek, továbbá az NNÖ Képviselő-testületének 2020. március 11. 

után tartott üléseiről készült jegyzőkönyvek sem. Mindezekre tekintettel a 

Kormányhivatal törvényességi felhívást bocsát ki annak okán, hogy az 

Önkormányzat Jegyzője, továbbá az NNÖ elnöke nem tett eleget a 

törvényben foglalt kötelezettségének. 

A Kormányhivatal megállapította továbbá, hogy a Polgármester jutalmának 

megállapítása a hatályos jogszabályi rendelkezéseknek megfelel. 

 

 

 
 


